
 

 

Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den 
17.04.2023  
 

Änderung des vorhabenbezogenen Bebauungsplanes "Fahrrad+Fitness-Center Rütte-
West" im beschleunigten Verfahren nach § 13 a BauGB 
Beschluss zur Änderung des vorhabenbezogenen Bebauungsplanes im beschleunigten Ver-
fahren nach § 13a BauGB 
Billigung des Änderungsentwurfes mit Begründung 
Auslegungsbeschluss gemäß § 3 Abs. 2 BauGB 
Beschluss: 
Zur Einleitung des Änderungsverfahrens "Fahrrad+Fitness-Center Rütte-West" beantragt die Verwaltung, 
folgendes zu beschließen: 
 
1) Der vorhabenbezogene Bebauungsplan „Fahrrad+Fitness-Center Rütte-West“ wird im beschleunigten 
 Verfahren gem. § 13 a BauGB geändert. 
 
2) Der Änderungsentwurf vom 17.04.2023 wird gebilligt und gemäß § 3 Abs. 2 BauGB öffentlich ausgelegt. 

 

Wohnhaus Halde 11 
Ausschreibungsbeschluss Fenstersanierung 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt, die Verwaltung mit der Ausschreibung der Maßnahme zu beauftragen. 
 

Auslagerung Bürgerbüro 
Ermächtigung des Bürgermeisters zur Vergabe der Schreinerarbeiten 
Beschluss: 
Der Gemeinderat bevollmächtigt den Bürgermeister, die Ausführung der Schreinerarbeiten auf Grundlage 
der VOB/B an den wirtschaftlichsten Bieter zu vergeben. 

 
Alemannenstraße  
Erneuerung der Strom- und Wasserleitung 
- Ausschreibungsbeschluss 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt: 
 
1. Die Stromleitungen durch ED Netze aufgrund des Pachtvertrages erneuern zu lassen. 
2. Die Erneuerung der Trinkwasserleitung durch das Stadtbauamt beschränkt auszuschreiben. 
 

Generalentwässerungsplan Laufenburg 
Beauftragung der Ingenieurleistungen 
Beschluss: 
1. Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der Honorarangebote die Ingenieurleistungen zur Erstellung 

eines Generalentwässerungsplanes für die Stadt Laufenburg (Baden) das Ingenieurbüro Tillig Ingenieure 
GmbH aus Dogern. Die Bruttoauftragssumme beträgt gesamthaft 92.827,69 €. 

2. Der Gemeinderat genehmigt die überplanmäßige Ausgabe für die hydraulische Berechnung des Stadtker-
nes in entsprechender Höhe. 

 
 



 

 

Innensanierung der Hebelschule Luttingen 
Abrechnung der Baumaßnahme 
Beschluss: 
Der Gemeinderat nimmt die Abrechnung der Innensanierung der Hebelschule Luttingen zustimmend zur 
Kenntnis. 

 

Sanierung der Hans-Thoma-Schule Altbau und Neubau   
Abrechnung der Baumaßnahme 
Beschluss: 
Der Gemeinderat nimmt die Abrechnung der Sanierungsarbeiten an der Hans-Thoma-Schule Altbau und Neu-
bau in Laufenburg zustimmend zur Kenntnis. 

 

Abrechnung Nahwärme Rappenstein 
Beschluss: 
Der Gemeinderat nimmt die Abrechnung zustimmend zur Kenntnis und genehmigt die im Konzept erwähn-
ten außer- bzw. überplanmäßigen Ausgaben. 

 

Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme bzw. Vermittlung der vorstehenden Spenden und zu. 
 

Bekanntgabe von Beschlüssen aus nicht-öffentlichen Sitzungen 
Beschluss über die Verlängerung der Jagdpachtverträge für den „Jagdbogen 1 – Laufenburg“ 
und den Eigenjagdbezirk 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt, den bestehenden Jagdpachtvertrag für den Jagdbogen 1- Laufenburg ein-
schließlich des Eigenjagdbezirks der Stadt Laufenburg (Baden) ohne inhaltliche Änderungen für maximal ein 
Jahr zu verlängern.  

 
 

 


